

# Новости

## Образование

27.11.2025

### **Формируем будущее вместе с молодежью: в Минске прошла коллегия Минобразования по молодежной политике**

27 ноября в Минске на площадке Белорусского государственного университета иностранных языков прошло масштабное собрание коллегии Министерства образования. В центре внимания участников были предварительные итоги реализации молодежной политики и стратегические ориентиры этой работы до 2030 года.

В мероприятии приняли участие более 700 представителей со всей страны: Министр образования **Андрей Иванец**, руководители республиканских органов государственного управления, представители ведущих организаций гражданского общества, лидеры молодежных объединений и специалисты по работе с молодежью.

«Коллегия посвящена выполнению государственной молодежной политики в период до 2025 года, также мы анализируем состояние дел и обсуждаем перспективы на период до 2030 года, – рассказала заместитель Министра образования **Екатерина Петруцкая**. – Сегодня 17% от общего числа населения Беларуси – это наша молодежь. Мы рассматриваем ее не с точки зрения статистических данных, а как стратегический ресурс страны. Нашими соисполнителями государственной молодежной политики по основным направлениям являются МВД, Министерство труда и социальной защиты, Министерство здравоохранения, министерства спорта и культуры. У каждого ведомства в профильной программе заключены мероприятия по молодежной политике».

В рамках собрания коллегии была организована выставка, ярко демонстрировшая инновационный потенциал студенчества.

Экспозиция БГУИР на выставке создавалась под руководством заведующей студенческой научно-исследовательской лабораторией НИЧ, кандидата физико-математических наук **Марии Барановой**. Так, наш университет представил перспективные проекты молодых ученых: «Систему сменного инструмента для промышленных роботов» **Тимура Шлейко**, «Систему локализации с использованием беспроводных технологий» **Павла Шлыка**, «Интеллектуальную систему анализа ЭКГ» **Никиты Ларченко**, «Универсальный программируемый блок питания», созданный **Иваном Соцом и Дмитрием Трошкиным** и «TerraNexus — соединяем поле, данные и решения» студентки 2 курса ИЭФ **Виолетты Малаховской**. Также гости могли ознакомиться с «Интеллектуальным помощником для студентов» от аспиранта **Никиты Зотова**.

Итогом заседания коллегии стали стратегические решения, нацеленные на развитие инновационного потенциала молодежи, что наглядно подтверждают проекты студентов БГУИР. Молодежь является стратегическим ресурсом страны, и от ее активности, образования и гражданской зрелости зависит будущее государства.











Подготовлено пресс-службой по материалам [сайта Министерства  
образования Республики Беларусь](#) и [БелТА](#)  
Foto Максима Максака